
 

 

Novičnik št. 5/2023 
Dobrodošli v polletnih novicah projekta ROKA V ROKI: Opolnomočenje učiteljic in učiteljev v 

Evropi za spoprijemanje s kariernimi izzivi preko podpore socialnim in čustvenim 
kompetencam ter sprejemanju različnosti (ROKA v ROKI)! 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Izvajanje programa ROKA v ROKI se približuje cilju! 
 

Z veseljem sporočamo, da se približujemo koncu izvajanja 

programa ROKA v ROKI. 

Medtem ko so nekatere države že izvedle zadnje srečanje, 

se bodo v drugih zadnja srečanja odvila v prihajajočih 

tednih. Zadnja srečanja potekajo v znamenju refleksije, 

zahval in priznanj.  

Sledi druga faza zbiranja podatkov. Veselimo se, da bomo 

videli vpliv, ki ga je imel naš program. 

To priložnost bi radi izkoristili za to, da se zahvalimo vsem 

sodelujočim za njihovo predanost, potrpežljivost in 

zaupanje vase, v program in v trenerje. Prav tako pa bi se 

radi zahvalili vsem trenerjem za vso trdo delo, ki so ga 

naredili.  

Hvala! Upamo, da se ta izkušnja ne bo končala tukaj, ampak 

da jo boste vpletli tudi v svoje nadaljnje delovanje.  
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Priložnosti za izobraževanje 

Dialog učenec_ka-učitelj_ica: Participativni pristop k bolj vključujočim šolskim uram  
Nadaljujemo s spletnimi seminarji ROKA v ROKI o relevantnih temah in ključnih konceptih za podporo 
dobrobiti učiteljev_ic ter razvijanje njihovih socialno-čustvenih kompetenc in zavedanja različnosti 
(SEDA). Na prihajajočem spletnem seminarju se bomo osredotočili na različne pristope k podpori 
učiteljev_ic pri odzivanju na raznolikost učencev_k v njihovih učilnicah, in sicer z implementacijo 
modela sodelovalnega akcijskega raziskovanja – vključujoče raziskovanje.  

Predstavniki_ce Univerze v Gradcu bodo delili svoje izkušnje iz Erasmus+ projekta Dosegati “Težko 
dosegljive” (Reaching the »Hard to reach«; 2017-2020), kjer so uporabili_e participativni pristop 
temelječ na dialogu učenec_ka-učitelj_ica, ki zahteva sodelovanje učiteljev_ic in učencev_k kot 
partnerjev v raziskavi, ob pomoči sodelavcev iz univerz z željo po izboljšanju praks v razredu.  

Sodelujoči_e se bodo imeli priložnost naučiti o materialih in praktičnih instrumentih, ki omogočajo 
sodelovanje učencev_k in raziskovalcev_k pri razmisleku in načrtovanju o tem, kako pri pouku 
vključiti vse učence_ke, še posebej tiste, ki so razumljeni_e kot »težko dosegljivi« (npr. vodnik za 
vključujočo raziskavo, zbirka orodij Študentski glasovi). Prav tako bodo imeli sodelujoči_e možnost 
spoznati teoretično ozadje takšnega pristopa.  

Spletni seminar bo potekal na platformi Zoom, zato se prepričajte, da sledite socialnim omrežjem 
projekta ROKA v ROKI (FB, TW), kjer bodo dosegljive vse informacije o datumu, času in registraciji! 

Viri 

Podpora dobrobiti učiteljev_ic: ključ za preprečevanje izgorelosti učiteljev_ic in 
zapuščanje poklica 
 

Na zadnjem spletnem seminarju 
ROKA v ROKI smo se osredotočili na 

temo podpore dobrobiti 
učiteljev_ic in razvijanja njihovih 
socialno-čustvenih kompetenc in 
zavedanja različnosti (SEDA) iz 

perspektive preprečevanja 
izgorelosti učiteljev_ic in 
zapuščanja učiteljskega poklica.   

 

Članice Inštituta za družbene raziskave v Zagrebu (ISRZ) Iris Marušić, Jelena Matić Bojić in Ivana Pikić 
Jugović so se posvetile temi, ki je vse bolj v ospredju pozornosti raziskovalcev, odločevalcev in vodij 

šol. Celoten posnetek spletnega seminarja je dostopen tukaj. Z ekipo ISRZ smo se o tej temi 

pogovarjali tudi v intervjuju, ki se osredotoča predvsem na njihove izkušnje pri izvedbi 
projekta ROKA v ROKI – intervju je dostopen tukaj.   

 

https://reachingthehardtoreach.eu/
https://reachingthehardtoreach.eu/
https://www.facebook.com/HANDinHAND.si
https://twitter.com/HANDinHAND_si
https://handinhand.si/en/home2/who-we-are/isrz/
https://youtu.be/1r4k4LuuWgc
https://handinhand.si/en/home2/news-and-events/continuously-supporting-teachers-well-being-prevents-burnout-and-drop-out-from-the-profession/
https://youtu.be/1r4k4LuuWgc
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Postanite zagovornik_ca dobrega počutja učiteljev_ic! 

 

 

Pri projektu ROKA v ROKI se zavedamo, da delajo učitelji_ce v razredih z vse večjo raznolikostjo, kar 
dela njihov poklic kompleksen, raznolik in dinamičen. Verjamemo, da je rešitev za ta izziv stalno 

strokovno izobraževanje in razvoj učiteljev_ce ter zagovornikov_ic za podporo razvoja 
učiteljevih_ičinih socialnih in čustvenih kompetenc ter kompetenc zavedanja različnosti 
(SEDA) tako v začetnem kot nadaljnjem izobraževanju učiteljev_ic. 

Razvili smo video gradivo z namenom ozaveščanja o pomembnosti podpore in opolnomočenja 
socialno-čustvenih kompetenc učiteljev_ic v raznolikih razredih, s katerim pošiljamo sporočilo, 
da bo skrb za dobro počutje učiteljev_ic pripomogla k razcvetu družbe.  

Video je dostopen na YouTube kanalu ROKA v ROKI. Vabimo vas k ogledu. Z delitvijo videa med 

deležnike, pa lahko postanete tudi zagovornik_ca za podporo dobrega počutja učiteljev_ic s 
pomočjo strokovnega izobraževanja, ki zajema vključevanje socialnih in čustvenih kompetenc ter 
zavedanja raznolikosti v stalno strokovno izpopolnjevanje učiteljev_ic in drugega šolskega osebja. 

 

Novice in dogodki 

Ozaveščanje in razširjanje razumevanja o pomembnosti kompetenc SEDA 

Ekipa ROKA v ROKI vedno izkoristi priložnost za ozaveščanje na področju socialno-čustvenih 
kompetenc in ozaveščanja o raznolikosti (SEDA), kot tudi za deljenje znanja o ključnih konceptih, na 
katerih temelji projekt ROKA v ROKI. V preteklih mesecih je ekipa ROKA v ROKI sodelovala na številnih 
dogodkih, ki so bili namenjeni različnim deležnikom. Izpostavljamo jih le nekaj.  

• Projekt ROKA v ROKI in prvi avstrijski rezultati predstavljeni na ICTCE, Aveiro, 
Portugalska  

Februarja je Valerie Fredericks, članica ekipe ROKA v ROKI iz Univerze v Gradcu, sodelovala na Prvi 
mednarodni konferenci nadaljnjega izobraževanja učiteljev (ICTCE) v Aveiru na Portugalskem, kjer je 
znanstvenikom_icam, pedagogom_injam in drugim udeležencem_kam iz stroke (nadaljnjega) 
izobraževanja učiteljev_ic predstavila projekt ROKA v ROKI in njegove ključne koncepte. Sodelujoči_e 

https://youtu.be/wltWCpknhHk
https://handinhand.si/en/home2/who-we-are/uni-graz/
http://ictce.web.ua.pt/
http://ictce.web.ua.pt/
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so imeli_e dva dni priložnost poslušati navdihujoče prispevke in poročila raziskav, razpravljati in tkati 
mednarodne povezave.  

• Projekt ROKA V ROKI predstavljen strokovnjakom_injam in učiteljem_icam iz Walesa 
in Severne Irske 

Februarja so člani ISRZ, ki je hrvaški partner projekta ROKA v ROKI, dobili priložnost, da predstavijo 
projekt, njegove glavne ideje in dejavnosti, ki se osredotočajo na dobro počutje učiteljev_ic, 
ravnateljem_icam šol iz Walesa in Severne Irske, ki so obiskali ISRZ, kot del Strokovnih učečih se 
skupnosti in Mednarodnih študijskih obiskov, ki ga organizira British Council na Hrvaškem. Obisk je bil 
posvečen predvsem dobremu počutju in duševnemu zdravju učencev_k in učiteljev_ic, ob tem je 
zagotovil prostor za izmenjavo informacij in pobud, ki so jih uvedli v ISRZ in šole v Walesu in na 
Severnem Irskem. 

• ROKA v ROKI na URBI Dnevih raziskovanja, Gradec, Avstrija 
23. marca je Fakulteta za okoljske in regionalne znanosti in izobraževanje Univerze v Gradcu 
organizirala Dneve raziskovanja 2023, na katerih so se zbrali študentje_ke, zaposleni_e in ostali_e iz 
avstrijskih izobraževalnih ustanov, nacionalni in mednarodni raziskovalci_ke ter drugi strokovnjaki_nje 
s področja znanosti o izobraževanju, da bi dobili_e vpogled v raziskovalne projekte fakultete. V imenu 
projekta ROKA v ROKI je Valerie Fredericks iz Univerze v Gradcu predstavila pregled projekta, s 
posebnim poudarkom na ključnih konceptih in njihovi pomembnosti za profesionalni razvoj 
učiteljev_ic.   

• Treningi ROKA v ROKI se v Avstriji nadaljujejo jeseni 2023 
Valerie Fredericks iz Univerze v Gradcu je projekt ROKA v ROKI predstavila na  četrtletnem Mreženju 
za inkluzivno izobraževanje na avstrijskem Štajerskem, ki združuje učitelje_ice in predstavnike_ice 
različnih institucij, ki delujejo na področju inkluzivnega izobraževanja. Poleg pregleda celotnega 
projekta je predstavitev poudarila tudi pomen usposabljanja in njegovo vsebino ter omogočila vpogled 
v izkušnje učiteljev_ic, ki so usposabljanje ROKA v ROKI že spoznali kot udeleženci izvedbene faze.  
 
Ko se bo izvajanje programa zaključilo, bodo v Avstriji usposabljanja ROKA v ROKI še naprej ponujena 
kot del nadaljnjega izobraževanja učiteljev_ic. Od jeseni 2023 dalje bo preko zasebne univerze za 
izobraževanje učiteljev Augustinum na voljo dvodnevno usposabljanje ROKA v ROKI, na katerega se 
lahko zainteresirani učitelji_ce prijavijo preko spleta.  
 

• ROKA v ROKI na Letni regionalni konferenci v Sundsvallu, Švedska 
Član in trener projekta ROKA v ROKI Magnus Oskarsson, izredni profesor na univerzi Mid Sweden 
(MIUN), je na dvodnevni konferenci v Sundsvallu na Švedskem predstavil aktivnosti in misijo projekta 
ROKA v ROKI več kot 100 deležnikom iz regij Västernorrland, Jämtland and Gävleborg. Razprava je bila 
osredotočena na kariere učiteljev_ic, spodbujanje učiteljev_ic, da ostanejo v svojem poklicu in 
podpiranje njihovega dobrega počutja. Ob tem so bile aktivnosti in metode projekta ROKA v ROKI 
predstavljene kot ena izmed možnih oblik podpore učiteljem_icam in njihovemu dobremu počutju. 

 

 

HAND:ET @ Conference  

“(In) Dependências Oportunidades e Riscos Online”/ (In) Dependencies Opportunities and Risks 

Online) 

https://handinhand.si/en/home2/who-we-are/isrz/
https://handinhand.si/en/home2/who-we-are/uni-graz/
https://static.uni-graz.at/fileadmin/urbi-institute/Paedagogisch-Professionalisierung/AB_Empirische_Bildungsforschung/Forschungstag_Dateien/URBI_Forschungstag_2023_Programm_A5_WEB_2023-02-24.pdf
https://www.nib.st/
https://www.nib.st/
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